



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

пл. Поштова, 3, м. Ужгород, 88000; тел.: 61-70-71, тел./факс: 61-51-91;
веб-сайт: www.rada-uzhgorod.gov.ua; e-mail: umr@rada-uzhgorod.gov.ua; код ЄДРПОУ 04053699

Протиепідемічна комісія

Протокол № 5

12.12.2022

м. Ужгород

Голова: Андріїв Б.Є. - міський голова
Секретар: Столярова І.М. – заступник начальника управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, начальник відділу охорони здоров'я

Члени комісії: Глагола Я.І.- начальник управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради
Козак Т.Ю. – директор КНП «Ужгородський міський центр ПМСД»
Рошко І.Г. - директор КНП «МДКЛ»
Баранюк Н.Б. –начальник управління освіти Ужгородської міської ради
Коломоець Л.В. - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства управління Ужгородського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби у Закарпатській області
Філеп М.М. – заступник начальника Ужгородської філії ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»

Порядок денний:

1. Про ускладнення епідемічної ситуації з ГРВІ та грипу у м. Ужгород.

Доповідачі:

Глагола Я.І. - доповів, що станом на 12.12.2022 епідемічна ситуація з ГРВІ та грипу у м. Ужгород ускладнилась. Подальший моніторинг перебігу епідемічної ситуації з респіраторної групи інфекцій свідчить про різке зростання захворюваності населення міста. У місті Ужгород у порівнянні з показниками за попередній тиждень епідемічна ситуація суттєво активізувалась.

Рівень захворюваності на 100 тисяч населення склав **1590,8 (1838)** випадків що на **64,4%** % перевищує значення епідемічного порогу (**967,7**).

У порівнянні з показниками попереднього тижню: 1338,9 (1547 випадків) приріст захворюваності становить **19%** (+291 випадок).

Перевищення захворюваності за звітний тиждень показника епідемічного порогу на **64,4%** класифікується як епідемія середньої інтенсивності.

Слід відмітити, що вказані статистичні дані узагальнені за звітами закладів охорони здоров'я міста та відображають ситуацію по фактах звернень хворих в медичні заклади. Фактична епідемічна ситуація значно інтенсивніша та може перевищувати статистичну в 2-3 рази.

У структурі захворілих **дітей до 17 років - 60,0%** % (1103 випадки), (1022 випадки), відповідно за 48 тиждень – 66,1 % (1022 випадки). Приріст захворюваності дитячого населення склав 7,8 % (+ 81 випадок).

Показники захворюваності дітей шкільного віку у структурі в усіх захворілих - 41,4% (761 випадок).

Найвищий темп приросту захворюваності відмічається серед соціально активних молодих груп населення.

Питома вага госпіталізованих хворих залишається на одному рівні з попереднім тижнем: 141 випадок (7,6%) , 48 тиждень - 143 хворих(9,3 %).

З початку епідемічного сезону швидкими тестами (експрес метод діагностики) виявлено 61 випадок підтверджених діагнозів сезонного грипу, у т.ч. 56 типу А, та 5 типу В. Дані підтверджують циркуляцію сезонних вірусів грипу серед населення міста.

Висновок: у місті Ужгород зафіксовано суттєве зростання активності епідемічного процесу з респіраторно вірусної групи інфекцій з перевищенням епідемічного порогу на 64,4%, лабораторно підтвердженою циркуляцією вірусів грипу типу А (56 випадків) та типу В (5 випадків), високою питомою вагою у структурі захворілих дитячого населення (60,0%), особливо дітей шкільного віку (41,4 %) та зростанням захворюваності серед соціально активних вікових груп населення молодих (до 33,3%).

Активність епіпроцесу класифікується як епідемія середньої інтенсивності.

Епідемічна ситуація з коронавірусної хвороби впродовж останніх 4 тижнів залишається благополучною. За звітний 49 тиждень не виявлено випадків захворювань на COVID 19.

Протиепідемічна комісія вирішила:

З метою стабілізації інтенсивності епідемічного процесу з респіраторної групи інфекцій серед усього населення міста ввести у дію «Комплексний план профілактичних, протиепідемічних заходів із грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій в епідемічний сезон 2022-2023 років» в умовах коронавірусної хвороби, у частині заходів на період епідемічного підйому захворюваності на ГРВІ та грип у місті Ужгород, затверджений розпорядженням міського голови 29.11.2022 №642 з 12.12.2021.

1. Управлінню освіти:

- Продовжити проведення щоденний моніторинг стану відвідування дітей ДНЗ, загальноосвітніх закладів міста та забезпечити щоденне надання інформації у відділ організації епідеміологічних досліджень Ужгородської ДУ

«Закарпатський центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» до 11.00 год. на електронну адресу: uzh.labcentr@gmail.com.

- Своєчасне виявлення дітей з ознаками захворювання на грип, ГРВІ, коронавірусну інфекцію COVID-19.

Керівникам закладів охорони здоров'я міста, незалежно від форми власності:

- Вести щотижневий аналіз захворюваності на грип, ГРВІ, коронавірусну інфекцію COVID-19 серед населення міста та забезпечити запровадження комплексу медико-профілактичних та протиепідемічних заходів, у відповідності до вимог чинних нормативних документів.

Голова комісії

Богдан АНДРІЙВ

Секретар комісії

Ірина СТОЛЯРОВА